No. Caédigo
1 919850
1.1 919851
1.2 919852
1.3 919853
1.4 919854

2 919855
3 919856
4 919857
5
7

919858

919859

7.1 919860
7.2 919861
7.3 919862
8 919863
9 919864
9.1 919865
9.2 919866
9.3 919867
10 919868
11 919869
111 919870
12 919871
131 919874
14 919875
15 919876
17 919878
18 919879
19 919880
20 919881
21 919882
22 919883
23 919884
24 937471

Clave
R1-CARBA-50

R1.1-CARBA-50
R1.2-CARBA-50
R1.3-CARBA-50
R1.4-CARBA-50

R2-CARBA-50
R3-CARBA-50
R4-CARBA-50
R5-CARBA-50
R7-CARBA-50
R7.1-CARBA-50
R7.2-CARBA-50
R7.3-CARBA-50
R8-CARBA-50
R9-CARBA-50
R9.1-CARBA-50
R9.2-CARBA-50
R9.3-CARBA-50
R10-CARBA-50
R11-CARBA-50

R11.1-CARBA-50
R12-CARBA-50

R13.1-CARBA-50
R14-CARBA-50
R15-CARBA-50
R17-CARBA-50
R18-CARBA-50
R19-CARBA-50
R20-CARBA-50
R21-CARBA-50
R22-CARBA-50

R23-CARBA-50
R24-CARBA-50

Cargador de 50 A para baterias de 12V, Truper

Descripcion
Broche de correa
Tornillo M6x16
Arandela plana M6
Arandela de presion Mé
Tuerca Mé
Correa
Correa
Cubierta
Transformador
Soporte de transformador
Tornillo M6x68
Arandela M6
Tuerca Mé
Disipador de temperatura
Rectificador
Tornillo M5x20
Arandela plana M5
Arandela de presién M5
Protector de seguridad
Sujetador de cable
Tornillo M4x14
Base de maquina
Arnés 15 cm
Interruptor de 3 vias
Interruptor de 2 vias
Cable de alimentacion
Cable con pinza positivo
Cable con pinza negativo
Tornillo M4x12
Arandela plana M4
Arandela de presién M4
Tuerca M4

Amperimetro

Cédigo: 13027

Clave: CARBA-50

TRUPER

o Linea de comunicacién directa
@ CENTRO DE SERVICIO AUTORIZADO TRUPER
IHT
=50

= 800'018'7873 En México




